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[bookmark: _GoBack]MOCIÓN DEL VOCAL DE LA ASOCIACIÓN DE VECINOS DEL CENTRO DE ALCALÁ DE HENARES AL PLENO ORDINARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO I DEL 21 DE MARZO DE 2024, RELATIVA A LA MODALIDAD DE APARCAMIENTO EN EL CENTRO HISTÓRICO Y SU REGULACIÓN

D. José Antonio Castelbón, en calidad de vocal suplente de la AVV. del centro de Alcalá de Henares en la Junta Municipal de Distrito I de Alcalá de Henares, en nombre y representación de los mismos y al amparo de lo establecido en la normativa aplicable, viene a formular para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

El centro de Alcalá de Henares de un tiempo hacia acá está sufriendo una transformación originada por la peatonalización, que lleva a tener espacios más amplios y seguros para los ciudadanos y visitantes de nuestro municipio. Lo cual, es un acierto rotundo, y esta Asociación comparte esa dirección tomada. 
Con esta transformación, no menor, tanto para el barrio como para sus habitantes, se están generando zonas que albergan diferentes propuestas de ocio, cultura, restauración, etc... Esta casuística deriva en algunas dificultades para los residentes de la zona, que creemos que deben ser escuchadas y valoradas por esta Junta Municipal y en su caso, trasladar nuestro sentir como vecindario a todos los organismos competentes a nivel municipal. 
La principal, y la que hoy nos ocupa, es que las zonas de aparcamiento cada vez son más escasas, y por ende, son muy demandadas tanto por los vecinos del centro, como por trabajadores de la zona y por supuesto, por vecinos y visitantes de otros barrios y municipios que vienen a visitar o a disfrutar de su tiempo libre en nuestro barrio. 
Todos estos visitantes y trabajadores tratan de llegar al centro en su vehículo, por comodidad, porque no llega el transporte público directo a sus lugares de residencia, o por la razón que sea, pero la realidad es, que al ser cada vez más escasas las plazas de aparcamiento, recordemos que se han retirado unas 302 plazas azules en los últimos años, se convierte en una “lotería” el poder aparcar nuestros vehículos, cuando los que vivimos aquí, venimos de hacer la compra, de trabajar, etc... Además, la oferta de garajes privados es tan pequeña que no alivia esta congestión.
Al igual que se está realizando una peatonalización del centro para tener espacios más limpios, libres de humos y CO2, alineados con la Agenda 2030; también consideremos que siguiendo esa dirección, no tiene ningún sentido peatonalizar para evitar todo lo anterior y sin embargo, mantener en las zonas no peatonalizadas del centro un tráfico constante de coches, motos, vehículos de reparto, de servicios, en fin, todo el tráfico rodado que tenemos, que están constantemente circulando alrededor en busca de ese preciado sitio, en el que aparcar el vehículo, a la vez que emiten ruidos y precisamente todos esos humos y CO2 que se buscan eliminar con la mencionada peatonalización y Agenda 2030.
Por lo tanto, en virtud de lo anterior, se eleva a la consideración del Pleno de la Junta Municipal del Distrito I el siguiente 
ACUERDO
Que el centro deje de tener la llamada zona O.R.A., también conocida como zona azul, y pase a tener exclusivamente la zona verde para residentes. Dejando de coexistir las zonas blancas actuales y convirtiéndose también en zonas verdes. De igual manera las zonas de carga y descarga deberían controlarse ya que algunos incívicos lo toman como sus plazas de aparcamiento privadas, desvirtuando la finalidad de estas zonas. 
En esta zona verde, los residentes podremos aparcar sin restricción. Y deberá funcionar 24 horas durante toda la semana, incluidos los festivos.
En esta zona verde los visitantes o vecinos de otros barrios y municipios tendrán que tener el tiempo de aparcamiento acotado a un máximo de 2 horas, tras el cual deberán retirar su vehículo de la zona, del mismo modo que se realiza en otros municipios, generando de esta manera fluidez y movilidad. 
El precio por aparcar durante este tiempo debería ser disuasorio, instando a todos los no residentes que estacionen durante pequeños tiempos o que prevean superar el límite establecido, acudan directamente a los aparcamientos públicos – privados (Parking de San Lucas, De Los Juzgados, Talamanca, …) o los públicos disuasorios como los de Roca, La Gal o el Antiguo Recinto Ferial. 


Alcalá de Henares, a 21 de marzo de 2024.




Fdo.: José Antonio Castelbón
Vocal suplente AVV. del centro de Alcalá de Henares
Junta Municipal del Distrito I
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